
غراما وذلك  85عشرون مثقالا خالصة وتساوي : نصاب الذهب

 غراما  4.25لأن كل مثقال يساوي 

4.25 x 20  =85  غراما خالصة 

 :حساب نصاب الذهب

 نصاب العيار الحالي = العيار الحالي ÷ النصاب  xالعيار النقي 

24 x 20  ÷22  =21.81/21.82 

24 x 20  ÷21  =22.85/22.86 

24 x 20  ÷18  =26.66/26.67  هذا أدق مما ذكرته في شرح

 (  26.70)المقاصد 

24 x 20  ÷12  =40 

 

 



غراما 595مثقالا وتساوي  140درهم وتساوي  200: نصاب الفضة
 خالصة

 مثاقيل  7= دراهم  10:وذلك لأن كل

                 10 x 20  =7 x 20   

 مثقالا  140= درهم  200اذن           

 

 غراما 4.25= المثقال                

                 140 X 4.25  =595 غراما خالصة 

https://www.gemstones-ar.com/silver-types.html 

 

 

                   



 

 :حساب نصاب الفضة

 نصاب العيار الحالي = العيار الحالي ÷ النصاب  xالنقي العيار 

1000X 140  ÷950 =147.36/147.37 950مثقالا نصاب عيار 

1000 X 140  ÷600  =233.33  600مثقالا نصاب عيار 

1000 X 140  ÷400  =350  4000مثقالا نصاب عيار 

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&& 

 5.223= المثقال/  1.229=الغرام: حساب زكاة العملة الورقية

 النصاب=  X 140سعر خالص مثقال الفضة 

 5.223 X 140  =731.22 

 النصاب=  X 595الفضة غرام خالص سعر 

1.229 X 595  =731.255 

 عندنا اشكالية في تحديد خالص المثقال والغرام

 

 

    



 :طريقة استخراج زكاة الذهب والفضة والعملة الورقية

من كل ( 1)ويساوي % 2.5ويساوي ( ربع العشر)الواجب إخراجه 
(40 ) 

وربع العشرة ( 5)ونصف العشرة ( 10)عشرها ( 100)إذا أخذنا 

 (2.5)إذن ربع العشر بالنسبة للمائة ( 2.5)

 (: 40)من كل ( 1)أما 

                 100   2.5 

             40          1 

           40           1 

           20          0.5 

 



وهذا في الذهب )الناتج ما يجب إخراجه ( 40)كل مبلغ تقسيم 

 (والفضة والعملة وعروض التجارة

 المبلغ الواجب إخراجه $  110=  40÷ $  4400


